11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.02.2010 11:28:53

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 11.02.2010 14:28:02

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130662/answer/130672




acTo MalMeHThl COMHEBaIOTCS, B BHIOPAHHOM WX JiedallliM BpauoM CXeMe jiedyeHus. B jaHHOM ciydae
3a04YHO MBI He KOMMEHTUPYeM Ha3HadyeHUs Opyrux Bpaden. [T0ckonbKy Bel uMeeTe IpaBo Ha
MH(OPMAIIHIO0 0 CBOEM 3[MOPOBbE U O [eMCTBUY Ha3HaYeHHBIX BaM MequKaMeHTOB Bul MoxkeTe
00CYIUTDb 3TH BOIIPOCH CO CBOMM BPA4yOM MJIM 00PATUTLCS K HaM Ha OYHYIO KOHCYJIbTAIUIO C
IIpefoCTaBJIEeHUEM BCEU UMeEIOIIEelCd Ha pyKaxX MeAULIMHCKON JOKYMEeHTaluu.



